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ОБМЕЖЕНІСТЬ МАТЕРІАЛЬНО-ФІНАНСОВИХ РЕСУРСІВ ЯК ГОЛОВНА 

ПРОБЛЕМА РОЗВИТКУ ПІДПРИЄМСТВА В УКРАЇНІ 

Відносно нещодавно відбулися зрушення у зовнішньому середовищі, а саме: глобалізація 

конкуренції, розвиток нових інформаційних і комунікаційних технологій і диференціація 

попиту. Це неодмінно вплинуло на розвиток підприємницької діяльності в Україні тож питання 

браку фінансових коштів найважливіше перед відкриттям власного підприємства.  

Стартовий капітал є важливим поштовхом до відкриття власної справи. Деякі виробництва 

вимушено закрилися або навіть не розпочали діяти через нестачу або відсутність матеріально-

фінансових ресурсів. Звісно, у всіх проблем є свої передумови. Невисокий рівень 

кредитоспроможності позичальників є наслідком зниження номінального прибутку 

підприємств. Брак коштів для оптової закупівлі сировини і матеріалів, недосконалість системи 

оподаткування прибутків спонукає фермерів до бартеру і приховування частини виробленої 

продукції.[2] 

В Україні відсутній дієвий механізм реалізації державної політики у сфері бізнесу, однак 

наша держава, намагається виконувати нагальні завдання щодо підтримки виробництв, а саме: 

стимулювати комерційні банки для надання пільгових кредитів, покращення компаній 

обопільного страхування і кредитування, створення розвиненої сітки фінансово-кредитних 

установ, фірм страхування, інвестиційних фондів, доступність грошових ресурсів, 

забезпечення державної підтримки інноваційного розвитку суб’єктів підприємництва. [3] 

Хочу зазначити, що важливим для підприємств є покращення доступу до зовнішніх витоків 

фінансування, для цього потрібно залучення іноземного капіталу і створення для нього 

сприятливих умов. З кожним роком зростають обсяги міжнародної 

підтримки, створюються нові бізнес-центри та кредитні лінії, проте, інвестиції 

міжнародних фондів у розвиток малого бізнесу у вітчизняній економіці все ж у 

рази менші, ніж в інших європейських країнах. Наша країна знаходиться в центрі Європи, а це 

значить вигідне транспортування товарів. [4] 

Для фінансової допомоги суб’єктам малого виробництва необхідно розробити механізми 

надання матеріальної допомоги малим підприємствам, сприяти переорієнтації вивільненої 

робочої сили на нові види діяльності у сільському господарстві і сприяти залученню 

безробітних до працевлаштування на новостворених робочих місцях. Робота малих 

підприємств орієнтована передусім на локальні ринки, тож при рішенні організаційних і 

фінансових проблем участь регіональних і місцевих органів влади має бути найбільшою.[1] 

Підсумувавши, можна сказати, що зараз існує велика кількість проблем, що є перешкодою 

для розвитку українських виробництв, проте їх вирішення зумовить ріст підприємницького 

сектора економіки, збільшення ефективності підприємницької діяльності.  
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